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προστασία της συμβατικής ελαιοκράμβης:
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Στην πιλοτική πλατφόρμα στο χωριό Στράνσκο, περιοχή Στάρα Ζαγόρα, η ομάδα της εταιρείας επέδειξε στους

γεωργικούς παραγωγούς της Νότιας Βουλγαρίας την απόδοση φυτοφαρμάκων, βιοδιεγερτών και φυλλικών

λιπασμάτων από το εταιρικό χαρτοφυλάκιο, καθώς και τις πιθανές βελτιώσεις στις επιμέρους ομάδες

παραγόντων για την επίτευξη μιας σταθερής, βιώσιμης κατάστασης υγείας της ελαιοκράμβης, της οποίας η

αποτελεσματική προστασία της καλλιέργειας στη Βουλγαρία δεν αποτελεί ακόμη μια μονόδρομη διαδικασία με

καθιερωμένους κανόνες. Αυτό το βασικό εργαλείο συνεχίζει να αποτελεί αντικείμενο διαφωνιών, ανταγωνιστικών

φιλοδοξιών και διεκδικήσεων, αντικρουόμενων σημάτων, προκαταλήψεων και εικασιών. Σύμφωνα με αναλυτές,
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αυτή η περίσταση δεν πρέπει να δραματοποιείται και να υπερεκτίθεται. Επειδή κάθε γεωργικός παραγωγός είναι

ικανός και έχει το ενδιαφέρον να επιλέξει τον σωστό εμπορικό συνεργάτη και να κάνει μια ενημερωμένη επιλογή.

Το έργο της Arysta LifeScience για την προστασία της συμβατικής ελαιοκράμβης εντυπωσιάζει το επαγγελματικό

κοινό με το δημιουργικό του όραμα και τους υψηλής ποιότητας προϊόντων πόρους του. Δεν υπάρχει αμφιβολία

ότι αυτό είναι σημαντικό. Αλλά ακόμα πιο σημαντικό είναι ότι η εταιρική μηχανική προσφέρει μια εντελώς νέα

εννοιολογική φόρτιση, μια νέα φιλοσοφία που μπορεί να οριστεί ως εξής – η αποτελεσματικότητα βασίζεται τις

περισσότερες φορές σε δραστηριότητες που αλλάζουν και σπάνε στερεότυπα. Οι τεχνολογίες Physio activator

 και  Ryyt ZC εκπέμπουν σαφή σήματα σε υποστήριξη αυτής της δήλωσης. Πώς πρέπει να ερμηνεύσουμε αυτά

τα σήματα; Μια υψηλή, σταθερή, υψηλής ποιότητας απόδοση δεν μπορεί να επιτευχθεί αποκλειστικά με τα

εργαλεία της παραδοσιακής προστασίας των καλλιεργειών – ζιζανιοκτόνα, μυκητοκτόνα, εντομοκτόνα. Απαιτείται

μετασχηματισμός και διαφοροποίηση του χαρτοφυλακίου. Υπό την έννοια ότι, εκτός από την άμεση επίθεση κατά

των βιοτικών παραγόντων – εχθρών, το σύστημα ενσωματώνει τεχνολογικές λύσεις για την επίδραση και τη

διαχείριση της φυσιολογίας των φυτών. Με αυτόν τον τρόπο, το ανοσοποιητικό σύστημα, το θρεπτικό καθεστώς,

η φωτοσύνθεση, δηλαδή όλοι οι μηχανισμοί για μια επιτυχή ανταπόκριση στις προκλήσεις των αβιοτικών

παραγόντων, των οποίων η τάση έχει σταθερούς παράγοντες, διεγείρονται. Η Arysta LifeScience αποδεικνύει ότι

η σύγχρονη καινοτόμος προστασία των καλλιεργειών είναι ένα σύνολο μέσων για την αποτροπή, τη διακοπή και

την εξάλειψη της επιβλαβούς δραστηριότητας βιοτικών και αβιοτικών παραγόντων.

Η Arysta LifeScience διαχειρίζεται επίσης τις ικανότητές της στην εμπορική της πολιτική. Σχετικά με τα προϊόντα

προστασίας καλλιεργειών για την ελαιοκράμβη, μια πολλά υποσχόμενη γεωργική καλλιέργεια με σαφώς

καλύτερο μέλλον στη Βουλγαρία, η εταιρεία προσφέρει ένα σύνολο επιλογών τιμών. Για παράδειγμα, το

εντομοκτόνο Citrin Max είναι απόδειξη μιας βέλτιστης αναλογίας τιμής–ποιότητας, χωρίς ανάλογο στη

βουλγαρική αγορά φυτοφαρμάκων. Το Silwet είναι ένα αποκλειστικό προϊόν του εμπορικού συνεργάτη της

εταιρείας – AgroFarm N, Παζαρτζίκ. Αυτό σημαίνει ότι η τιμή αγοράς του είναι όσο το δυνατόν πιο ευνοϊκή για τον

τελικό πελάτη. Οι βιοδιεγερτές Tonivit και Multoleo, και το υγροποιητικό Silwet αποτελούν μια εξαιρετικά

κερδοφόρα επένδυση. Η απόδοση είναι πολύ υψηλή!

Όσα ειπώθηκαν μέχρι τώρα επιβεβαιώνουν το γνωστό γεγονός ότι η Arysta LifeScience είναι μια υψηλά

τεχνολογική, οραματική εταιρεία σε ηγετικές θέσεις στη παγκόσμια αγροχημική βιομηχανία. Αλλάζει τον κόσμο

της προστασίας των καλλιεργειών, αλλάζει τις στάσεις και τις προσδοκίες της αγοράς. Έχει ένα σαφές όραμα για

την ανάπτυξη και τον προσανατολισμό των καινοτόμων επιχειρηματικών της ιδεών. Έχει τη δύναμη, τις

φιλοδοξίες και την αποφασιστικότητα να προχωρήσει μπροστά, να δημιουργήσει καινοτομίες, να χτίσει πάνω στα

επιτεύγματα! 


